Buenos Aires, lunes 21 de diciembre de 2020

Año CXXVIII Número 34.545

Tercera SecciónContrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTROS

COMPONENTES Y REPUESTOS DE VEHÍCULOS	2
EFECTOS VARIOS	2
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	10
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	10
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	12
EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN	12
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	13
MATERIALES PARA CONSTRUCCIÓN Y EDIFICACIÓN	13
OBRAS	
CIVILES	14
VIALES	22
SERVICIOS	
COMUNICACIONES	23
LIMPIEZA	24
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN	26
REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS	26
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	28
SERVICIOS DIVERSOS	29
LOCACIONES	
VARIOS	37
ADJUDICACIONES	
	38
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	41

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874

DOMICILIO LEGAL: Hipólito Yrigoyen 440, Entre Piso - C1086AAF

Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

COMPONENTES Y REPUESTOS DE VEHÍCULOS

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-2755

OBJETO: Adquisición de 30 Chasis para Camión Blindado.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital Federal, el día 6.01.21 en el horario de 10 a 13:00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital Federal) el día 6.01.21 a las 13:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 18/12/2020 N° 62364/20 v. 23/12/2020

EFECTOS VARIOS

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0023/2020

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-61071352- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Adquisición de kits de diagnóstico Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/12/2020 10:00:00 a 20/01/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/01/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/01/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/01/2021 12:00:00

e. 21/12/2020 N° 65309/20 v. 22/12/2020

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0031/2020

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: EX-2020-66937962- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Adquisición de medios de cultivo Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/12/2020 10:00:00 a 20/01/2021 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/01/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/01/2021 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/01/2021 17:00:00

e. 21/12/2020 N° 65307/20 v. 22/12/2020

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0263/2020

UOC: 84/06 - Dirección General de Salud

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-87260754- -APN-DGS#EA

Objeto: Abastecer a los HHMM, Ca(s) San y UU de Ef(S) CI II y IV San necesarios para efectuar los Reconocimientos

Médicos Anuales al Personal Militar. Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2020 08:00:00 a 07/01/2021 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2021 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2021 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2021 08:00:00

e. 21/12/2020 N° 65323/20 v. 22/12/2020

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0267/2020

UOC: 84/06 - Dirección General de Salud

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-87593787- -APN-DGS#EA

Objeto: Abastecer de Ef(s) CI II y IV San necesarios para efectuar el apoyo a las Operaciones en desarrollo durante

el año 2021.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2020 08:00:00 a 08/01/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2021 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/01/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/01/2021 09:00:00

e. 21/12/2020 N° 65311/20 v. 22/12/2020

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0269/2020

UOC: 84/13 - Dirección de Remonta y Veterinaria

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-87937531- -APN-DRV#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE AGROQUÍMICOS Y FERTILIZANTES (1er Trimestre 2021).

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2020 08:00:00 a 07/01/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2021 10:00:00

e. 21/12/2020 N° 65316/20 v. 22/12/2020

MINISTERIO DE ECONOMÍA SECRETARÍA DE ENERGÍA

Licitación Pública 1/2020

Proyecto de Energías Renovables en Mercados Rurales (PERMER) - Préstamo BIRF N° 8484-AR "Adquisición de 5428 Boyeros Solares para Varias Provincias"

CIRCULAR ACLARATORIA Nº 1

De conformidad con lo dispuesto en el Punto 7 / "Aclaración de los Documentos de Licitación" Sección I. Instrucciones a los Licitantes del Pliego de Bases y Condiciones, el Comprador comunica la siguiente Circular Aclaratoria Nº.1:

Consulta N° 1:

¿Quién sería el importador en caso de adjudicación° Si bien el incoterm es DDP (Derechos incluidos), ¿el importador sería la Secretaría?

Respuesta N° 1:

El importador sería la Secretaría de Energía del Ministerio de Economía- Proyecto de Emergencias Renovables en Mercados Renovables (PERMER).

Consulta N° 2:

¿Cuál es la metodología de pago para empresas extranjeras, establecimiento de garantías, y si se trabaja con una carta de crédito, ejecutable al momento de la recepción y conformidad en Argentina de los productos? Si es así, ¿la carta de crédito la da el Banco Internacional?

Respuesta N° 2:

La metodología de pago: según lo establecido en la cláusula 15.1 de las CGC (Sección III y su respectiva enmienda). En cuanto a establecimiento de garantías: de acuerdo a cláusula 17.1 y 17.3 de las CGC.

No se trabaja con carta de crédito.

Consulta N° 3:

¿Es posible unificar los plazos de entrega por lotes 1, 2, 3 y 4°

Respuesta N° 3:

Cada lote es un contrato particular. Todos los lotes tienen el mismo plazo de entrega, a los 80, 160 y 240 días. Si una empresa gana más de un lote, los plazos de entrega empezarán a correr desde la fecha del contrato Desde ese momento, deberán respetarse los plazos de entrega de cada contrato según se establece en la Parte 2, Sección 6, punto 1, "Lista de Bienes y Plan de Entrega".

Consulta N° 4:

¿Cuál es el medio de difusión que están utilizando para dar conocimiento a los interesados a cotizar? Respuesta N° 4:

Los documentos relacionados con esta licitación se difunden a través de los siguientes links:

En la solapa de Licitaciones de la web de PERMER:

https://www.argentina.gob.ar/economia/energia/permer.

El vínculo directo a la licitación es:

https://permer.minem.gob.ar/licitacion/detalle/id/23

Página web de la Oficina Nacional de Contrataciones (ONC) www.argentinacompra.gov.ar

Consulta N° 5:

¿Esta licitación se encuentra anunciada también dentro del portal COMPR.AR?

Respuesta N° 5:

No se encuentra publicada en el portal de COMPR.AR

Consulta N° 6:

En caso de tener que estar inscriptos en algún medio de difusión, ¿por favor pueden indicarlo?

Respuesta N° 6:

No es necesario estar inscriptos en ningún medio de difusión.

Consulta N° 7:

Una vez adjudicado dice que las empresas deben haber participado de por lo menos 3 licitaciones en los últimos 2 años.

Respuesta N° 7:

Esta respuesta se debe remitir a lo indicado en la Enmienda N° 1 del proceso según lo establecido en la Sección III "Criterios de Evaluación y Calificación" Punto 4. Requisitos de Calificación Posterior (IAL 38.2) Punto b) ítem 1 del pliego.

Consulta N° 8:

Con respecto a la participación en la próxima licitación, ¿se pueden unir dos empresas? Por ejemplo, sabido es que los mejores fabricantes de boyeros no fabrican aisladores y viceversa, entonces, si unimos a un fabricante de boyeros con un fabricante de aisladores se puede participar?

Respuesta N° 8: El documento de licitación prevé la opción de presentarse a oferentes en conjunto con otro oferente, conformando una Asociación en Participación o Consorcio, pero cumpliendo ambas empresas, con todos los requisitos establecidos en el pliego y en las enmiendas del presente proceso.

Consulta N° 9:

Estamos trabajando para la licitación de boyeros solares, y vemos que en el pliego no tenemos ni fecha temprana ni fecha límite de entrega, tendrían posibilidad de pasarme alguna información al respecto de cómo van a ser las entregas fechas y cantidades, o algún estimativo, nos va servir para poder preparar la mejor oferta.

Respuesta N° 9

La respuesta a esta consulta deberá remitirse a lo establecido en la Enmienda Nº 1 del presente proceso.

e. 21/12/2020 N° 65299/20 v. 21/12/2020

MINISTERIO DE ECONOMÍA

Licitación Pública 1/2021

Proyecto de Energías Renovables en Mercados Rurales (PERMER) – Préstamo BIRF N° 8484-AR "Adquisición de 5428 Boyeros Solares para Varias Provincias".

Enmienda Nro. 1

De conformidad con lo dispuesto en el Punto 8 "Enmienda a los Documentos de Licitación" Sección I. Instrucciones a los Licitantes del Pliego de Bases y Condiciones, el Comprador comunica la siguiente Enmienda N°.1:

Sección II Datos de la Licitación IAL 23.2 (c) y IAL 24.1, y IAL 27.1 en concordancia con el llamado:

IAL 23.2 (c) Presentación, Sello e Identificación de las Ofertas

Donde dice:

Los sobres interiores y exteriores deberán portar las siguientes leyendas adicionales de identificación: "Adquisición de 5.428 Boyeros Solares AR-SE-202598-GO-RFB – Proyecto de Energías Renovables en Mercados Rurales (PERMER) – BIRF 8484-AR" – NO ABRIR ANTES DE LAS 12:30 horas del día 8 de enero de 2021.

Debe decir

Los sobres interiores y exteriores deberán portar las siguientes leyendas adicionales de identificación: "Adquisición de 5.428 Boyeros Solares AR-SE-202598-GO-RFB – Proyecto de Energías Renovables en Mercados Rurales (PERMER) – BIRF 8484-AR" – NO ABRIR ANTES DE LAS 12:30 horas del día 21 de enero de 2021.

IAL 24.1: Para fines de presentación de la Oferta

Donde dice: 8 de enero de 2021

Hora: 12:00 hs.

Dirección: Paseo Colón 189 Piso 9 / Oficina 903 Ciudad: Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Código postal: C1063ACB Debe decir: 21 de enero de 2021

Hora: 12:00 hs.

Las ofertas se recibirán únicamente el día 21 de enero de 2021 en el horario de las 8.00 hs. a las 12.00 hs., en la siguiente:

Dirección: Paseo Colón 189 Piso 9 / Oficina 903 Ciudad: Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Código postal: C1063ACB

IAL 27.1: La apertura de las Ofertas tendrá lugar en

Donde dice: 8 de enero de 2021

Hora: 12:30 hs.

Dirección: Paseo Colón 189 Piso 9 / Oficina 903 Ciudad: Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Código postal: C1063ACB Debe decir: 21 de enero de 2021

Hora: 12:30 hs.

Dirección: Paseo Colón 189 Piso 9 / Oficina 903 Ciudad: Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Código postal: C1063ACB

IAL 22.1 Formato y firma de la oferta

Donde dice:

Además de la oferta original, el número de copias es: 2 copias

Necesariamente la oferta original y las dos copias deberán estar foliadas en su totalidad.

Debe decir:

Además de la oferta original, el número de copias es: 2 copias

Necesariamente la oferta original y 1 de las copias debe ser en papel y otra copia en formato digital. Ambas copias deberán estar foliadas en su totalidad al igual que la oferta original.

Sección II Datos de la Licitación IAL 11.1 (h):

Donde dice:

Los Licitantes deberán presentar los siguientes documentos adicionales con su Oferta:

- 1. Copia del Contrato Social de la empresa y acta de designación de autoridades. La duración de la sociedad deberá alcanzar hasta la finalización del contrato.
- 2. Manuales de uso y fichas técnicas de los equipos y sus componentes que permitan verificar las especificaciones técnicas y su modo de uso.
- 3. Copia de los balances generales auditados o, si no fuera obligatorio en el país del licitante, de otros estados financieros aceptables para el Contratante de los últimos dos (2) años. Toda la documentación antedicha deberá presentarse en español, encontrarse foliada y firmada por el Representante Legal del Licitante.

Debe decir:

Los Licitantes deberán presentar los siguientes documentos adicionales con su Oferta:

- 1. Copia del Contrato Social de la empresa y acta de designación de autoridades. La duración de la sociedad deberá alcanzar hasta la finalización del contrato.
- 2. Manuales de uso y fichas técnicas de los equipos y sus componentes que permitan verificar las especificaciones técnicas y su modo de uso.
- 3. Copia de los balances generales auditados o, si no fuera obligatorio en el país del licitante, de otros estados financieros aceptables para el Contratante de los últimos cinco (5) años. Toda la documentación antedicha deberá presentarse en español, encontrarse foliada y firmada por el Representante Legal del Licitante.
- 4. Listado de ventas indicando como mínimo la siguiente información: cliente, bienes suministrados y cantidades suministradas de dichos bienes o copia de los contratos.

5. Declaración jurada del oferente o del fabricante, si el oferente no fuese el fabricante o titular del registro donde se demuestre que el licitante ha fabricado y/o comercializado los bienes específicos por un período no inferior a los 5 años.

Sección III Criterios de Evaluación y Calificación, Punto 3 Contratos Múltiples"

Donde dice: No Aplica Debe decir: Aplica

Sección III Criterios de Evaluación y Calificación, Punto 4 Requisitos para Calificación Posterior (IAL 38.2), punto (b) ítem 1.- Contratos ejecutados:

Donde dice:

El licitante deberá haber ejecutado un mínimo de 3 contratos en los últimos 2 años por un monto total, como mínimo, equivalente al monto ofertado.

Debe decir:

El licitante deberá haber ejecutado un mínimo de 3 contratos similares de provisión de equipos electro-mecánicos, eléctricos o electrónicos en los últimos 5 años por un monto total, como mínimo, equivalente al monto ofertado. Se acreditará mediante la inclusión en la oferta del listado de ventas indicando como mínimo la siguiente información: cliente, bienes suministrados y cantidades suministradas de dichos bienes o copia de los contratos. Sección III Criterios de Evaluación y Calificación, Punto 4 Requisitos para Calificación Posterior (IAL 38.2), punto (b) ítem 2.- Experiencia:

Donde dice:

El Licitante deberá demostrar haber fabricado y/o comercializado los bienes específicos ofertados por un período no inferior a los 2 años. Se entiende por bienes específicos aquellos bienes ofrecidos en la presente licitación sin distinción de modelo o marca.

Debe decir:

El Licitante deberá demostrar haber fabricado y/o comercializado los bienes específicos ofertados por un período no inferior a los 5 años. Se entiende por bienes específicos aquellos bienes ofrecidos en la presente licitación sin distinción de modelo o marca.

Se acreditará mediante Declaración Jurada del Oferente o del Fabricante, si el Oferente no fuese el Fabricante o Titular del Registro donde se demuestre que el licitante ha comercializado y/o fabricado los bienes específicos por un período no inferior a los 5 años.

Sección VI. Lista de Requisitos, Punto 1. Lista de Bienes y Plan de Entregas

Se incorpora la indicación obligatoria de fecha límite al Cuadro de Lista de Bienes y Plan de Entregas

	Descripción de los Bienes	Cantidad	Unidad física	Lugar de entrega final según se indica en los	Fecha de Entrega		
						de entrega	Fecha de entrega ofrecida por el Licitante <i>[a ser</i> proporcionada por el licitante]
[indicar el No.]	los Rienes l		[indicar la unidad fisica de medida de la cantidad]	[indicar el	despues de la fecha de efectividad del Contratol	findicar el número de días después de la fecha de efectividad del Contrato]	[indicar el número de días después de la fecha de efectividad del Contrato]
		100		Entre Ríos	240	240	
	Kit Boyero Solar	406	UNIDADES	Catamarca	160	160	
LOTE 1		160		Santa Fé	80	80	
		420		Córdoba	240	240	
		209		Buenos Aires	80	80	

LOTE 2	Kit Boyero Solar	354	UNIDADES	La Rioja	80	80	
		311		Jujuy	240	240	
		541		Salta	160	160	
		354		Tucumán	240	240	
LOTE 3	Kit Boyero Solar	82	UNIDADES	Neuquén	160	160	
		144		Río Negro	160	160	
		213		San Juan	160	160	
		288		Mendoza	80	80	
		140		La Pampa	80	80	
		143		Chubut	240	240	
		63		Santa Cruz	240	240	
	Kit Boyero Solar	575	UNIDADES	Chaco	160	160	
LOTE 4		543		Santiago del Estero	80	80	
		382		Corrientes	240	240	

Sección VIII. Condiciones Especiales del Contrato CGC 15.1 CONDICIONES DE PAGO

Donde dice:

Los pagos se realizarán en la moneda de curso legal en la República Argentina. Para aquellas ofertas que coticen en dólares y cuyos contratos se firmen en esa moneda, los precios del contrato serán convertidos, al momento del pago, en Pesos Argentinos, conforme al tipo de cambio vendedor según la cotización oficial del Banco de la Nación de la República Argentina, vigente al día anterior a la emisión "de la factura".

Debe decir:

Los pagos se realizarán en la moneda de curso legal en la República Argentina. Para aquellas ofertas que coticen en dólares y cuyos contratos se firmen en esa moneda, los precios del contrato serán convertidos, al momento del pago, en Pesos Argentinos, conforme al tipo de cambio vendedor según la cotización oficial del Banco de la Nación de la República Argentina, vigente al día anterior a la emisión "del certificado:"

Donde dice:

En todos los casos se pagará, previa recepción por parte de la Contratante de los certificados correspondientes, debidamente confeccionados y suscriptos, por el inspector designado por el Contratante, quien se encargará de las mediciones ajustándose a las normas del presente pliego. La certificación y pago de los trabajos ejecutados y aprobados por los inspectores, se efectuarán en la UCP, quien será la encargada de confeccionar, dentro de los acta de 15 días de recibida la documentación el certificado tomando como base el Acta de Medición más toda otra documentación inherente al pago. Asimismo, el contratista deberá presentar, una vez aprobado el certificado, la correspondiente Factura por los trabajos realizados, la cual será abonada una vez aceptada la misma, plazo a partir del cual se habrá de computar el plazo por el pago de la misma. Con el pago corresponda de cada factura, el contratista deberá descontar el porcentaje proporcional al recibido en concepto de anticipo de contrato. Debe decir:

En todos los casos se pagará, previa recepción por parte de la Contratante de acuerdo al Acta de recepción

provisoria y el certificado de aceptación, debidamente confeccionados y suscriptos, por los miembros de la Comisión de Recepción del Proyecto la cual actúa por cuenta del Contratante, quien se encargará de las mediciones ajustándose a las normas del presente pliego. La certificación y el pago de los trabajos ejecutados y aprobados por los inspectores, se efectuarán en la UCP, quien será la encargada de confeccionar, dentro de los 15 días de recibida la documentación el certificado, tomando como base el certificado de aceptación más toda otra documentación inherente al pago. Asimismo, el Contratista deberá presentar, una vez aprobado el certificado, la correspondiente Factura por los trabajos realizados, la cual será abonada una vez aceptada la misma, a partir del cual se habrá de computar el plazo para el pago de la misma. Con el pago que corresponda de cada factura, el contratista deberá descontar el porcentaje proporcional al recibido en concepto de anticipo de contrato.

Sección VIII. Condiciones Especiales del Contrato, Anexo: Fórmula para Ajuste de Precios

Donde dice: Anexo: Fórmula para Ajuste de Precios

Debe decir: Anexo: Fórmula para Ajuste de Precios - "NO Aplica"

e. 21/12/2020 N° 65339/20 v. 21/12/2020

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL

Licitación Pública 3/2020

PRORROGA DE FECHAS 2/2020

PROVISIÓN, IMPLEMENTACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE UN SISTEMA DE TELECOMUNICACIONES - EX-2020-37690532- -APN-DA# INTI.

La Subgerencia Operativa de Compras y Contrataciones, en vista de las aclaraciones por parte de potenciales oferentes, ha resuelto prorrogar la fecha de apertura de ofertas, de acuerdo con el siguiente cronograma.

Fecha de presentación de ofertas: miercoles 06 de enero de 2021, en el horario de 8:00 a 11:30 horas - Lugar: Oficina de Acreditación e Ingreso al INTI sito en Avda. Gral. Paz 5445 - San Martin - Provincia de Buenos Aires. Fecha de apertura: miercoles 06 de enero de 2021, a las 12:00 horas - Lugar: Sala de Reuniones Edificio Nº 2 del Inti PTM sito Avda. Gral. Paz 5445 - San Martin - Provincia de Buenos Aires.

e. 18/12/2020 N° 64919/20 v. 21/12/2020

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS Licitación Pública 4/2020

UOC: 78/000 - División Compras

Eiercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-79763763- -APN-DAYF#RENAPER

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 8 Año de Circular: 2020

Fecha de Circular: 17-12-2020

Objeto: ADQUISICIÓN TERMINALES DE TOMA DE TRAMITES BIOMÉTRICOS

Texto de la Circular: ADECUACION DE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS SEGÚN LAS ETAP DE LA SOLICITUD

DE CONTRATACION

e. 21/12/2020 N° 65298/20 v. 21/12/2020

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-2754

OBJETO: Adquisición de tarjetas plásticas "Debito Maestro" con holograma - Diseño Tradicional y Social. LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital

Federal, el día 6.01.21 en el horario de 10 a 12.00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital Federal) el día 6.01.21 a las 12:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 18/12/2020 N° 62365/20 v. 23/12/2020

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación CN-0088-20-PV

Adquisición de repuestos para turbina de gas.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): ARS 300.000.000.-

Tipo: Licitación Privada.

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 15 de Enero del 2021.

Fecha límite de presentación de ofertas: 15 de Enero del 2021.

Ver detalles en http://www.comprar.gob.ar

e. 18/12/2020 N° 64869/20 v. 21/12/2020

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN

Licitación Pública 23/2020

CUDAP: EX-HCD: 0002541/2020

OBJETO: ADQUISICIÓN DE PLATAFORMA DE SEGURIDAD INTEGRADA PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE FIREWALL DE FORMA ININTERRUMPIDA.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo

CONSULTA DE PLIEGO: Los interesados podrán consultar y/o descargar pliegos desde el sitio web de la HCDN (www.hcdn.gob.ar). Cuando se descargue un pliego el proveedor deberá informar vía correo electrónico a la dirección de mail dptocompras.dgac@hcdn.gob.ar los siguientes datos: nombre o razón social, N° de C.U.I.T., domicilio, teléfono y dirección de correo electrónico donde serán válidas las comunicaciones que deban cursarse. PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Hasta las 13:00 hs. de la fecha indicada para la apertura de ofertas, en el Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia N° 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: Departamento de Compras, sito en Av. Rivadavia Nº 1841, Edificio Anexo "C", Piso 6º, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA: 19/01/2021 HORA 13:30

e. 21/12/2020 N° 65433/20 v. 22/12/2020

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0262/2020

UOC: 84/06 - Dirección General de Salud

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-87233009- -APN-DGS#EA Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE LABORATORIO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2020 08:00:00 a 07/01/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2021 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2021 09:00:00

e. 21/12/2020 N° 65325/20 v. 22/12/2020

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0264/2020

UOC: 84/06 - Dirección General de Salud

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-87367733- -APN-DGS#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE EFECTOS DE RADIOLOGÍA, ODONTOLOGÍA, ESPECIALIDADES MEDICINALES Y

EMBALAJE.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2020 08:00:00 a 07/01/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2021 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2021 10:00:00

e. 21/12/2020 N° 65318/20 v. 22/12/2020

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 029/2020

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 029/2020, Adquisicion de Equipos de Otoemisiones Acústicas para este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 08 de Enero de 2021 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar/licitaciones.

e. 21/12/2020 N° 65306/20 v. 23/12/2020

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Contratación Directa 235/2020

Llámese a CONTRATACION DIRECTA Nº 235/2020, Adquisición de Insumos varios para el Centro Quirúrgico de este Hospital de Cuenca Alta Nestor Kirchner SAMIC.

PRESENTACION DE PROPUESTAS CON CARACTER DE URGENCIA con anterioridad al 23 DE DICIEMBRE DE 2020 a las 10:00 hs, momento en el cual se efectuará el Acto de Registro de Ofertas. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www.hospitalcuencaalta.org.ar/licitaciones.

e. 21/12/2020 N° 65312/20 v. 21/12/2020

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada Nacional 31/2020

PRÓRROGA

EX-2020-71180441- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: "LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE ECLISAS PARA MANTENIMIENTO Y OBRAS DE VÍA - FFCC AMBA, FFCC LARGA DISTANCIA Y REGIONALES"

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Fecha límite de recepción de ofertas: hasta el 6/1/2021 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa

General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.-

Acto de apertura de ofertas: el 6/1/2021 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3º piso - Gerencia de Compras - CABA.-

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar

e. 21/12/2020 N° 65565/20 v. 21/12/2020

EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN

TELECOM ARGENTINA S.A.

Licitación PO 6000000749

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino Instituido por la ley N° 27.437, por el Decreto N° 800/2018 y Resolución S.I. N° 91/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias

OBJETO: PROVISION DE SOPORTES PARA MODULOS

Monto Estimado: U\$S 100.000 - Vigencia de la contratación 2 años

Fecha de Cierre: 17/01/2021 Hora 12:00

Clase de Concurso: "De etapa múltiple nacional e internacional (con doble sobre) "

Consultas Internet: Secretaría de Modernización (https://comprar.gob.ar/)

Retiro del pliego: https://telecom.com.ar/

e. 21/12/2020 N° 65252/20 v. 22/12/2020

TELECOM ARGENTINA S.A.

Licitación PO 600000761

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino Instituido por la ley N° 27.437, por el Decreto N° 800/2018

y Resolución S.I. Nº 91/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias

OBJETO: PROVISION E INSTALACION SISTEMA DWDM SUR

Monto Estimado: U\$S 6.000.000 - Vigencia de la contratación 2 años

Fecha de Cierre: 17/01/2021 Hora 12:00

Clase de Concurso: "De etapa múltiple nacional e internacional (con doble sobre) "

Consultas Internet: Secretaría de Modernización (https://comprar.gob.ar/)

Retiro del pliego: https://telecom.com.ar/

e. 21/12/2020 N° 65253/20 v. 22/12/2020



MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0274/2020

UOC: 38/00 - Servicio Administrativo Financiero de la Armada

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-87786681- -APN-DGAF#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE LIBRERÍA Y ÚTILES DE ESCRITORIO con el objeto de poder cumplimentar

las tareas administrativas asignadas a la Dirección General de Administración y Finanzas de la Armada.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/12/2020 08:00:00 a 08/01/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2021 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/01/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/01/2021 09:00:00

e. 18/12/2020 N° 64857/20 v. 21/12/2020

MATERIALES PARA CONSTRUCCIÓN Y EDIFICACIÓN

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0067/2020

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-63543077- -APN-DCYC#MDS Objeto: Adquisición de materiales de construcción

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/12/2020 08:00:00 a 12/01/2021 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/01/2021 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/01/2021 13:00:00

e. 18/12/2020 N° 65030/20 v. 21/12/2020

OBRAS

CIVILES

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0006/2020

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2020-74153563- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Restauración y Puesta en Valor de la Casa Principal y de la Casa del Casero de: cubiertas planas, fachadas, carpinterías, el interior del edificio, instalación sanitaria, instalación eléctrica, instalación termomecánica, instalación electromecánica

Presupuesto Oficial: \$43181550,04 referidos al 04/11/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2020 00:00:00 a 12/02/2021 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/02/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/02/2021 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/02/2021 16:00:00

e. 21/12/2020 N° 64872/20 v. 12/01/2021

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 0015/2020

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2020-51288526- -APN-GAYF#CNEA

Objeto: Consiste en una Obra Nueva a realizar aledaña a la última ampliación del Edificio de Propiedades Mecánicas. Esta contratación comprende la ejecución de la provisión y supervisión de mano de obra especializada, materiales, equipamiento, herramientas, andamios, elementos de izaje, transporte, traslado y todo aquello necesario para la realización completa de los siguientes trabajos:

- Tareas preliminares y complementarias.
- Cálculo Estructural.
- Andamios.
- Transporte.
- Izaje.
- Perfilería Metálica.
- Zingüería.
- Tabiquería int. Seca.
- Aislaciones.
- Techo.

- Pintura.
- · Carpinterías.
- Todo trabajo que hace a la ejecución total de la obra.

Las especificaciones técnicas tienen un carácter descriptivo y no taxativo, por lo que el contratista queda obligado a la ejecución de todo trabajo que implícitamente resulte necesario para lograr el correcto funcionamiento de las instalaciones.

Presupuesto Oficial: \$ 112000000,00 referidos al 03/07/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 18/12/2020 10:00:00 a 24/02/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/02/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/02/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/02/2021 10:00:00

e. 21/12/2020 N° 64868/20 v. 22/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LAS ARTES (UNA)

Licitación Pública Internacional 01/2020

[CU-055/20]

LICITACIÓN PÚBLICA I Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

Obra en Universidad Nacional de las Artes (UNA)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Aulas y Talleres Carrera Artes del

Movimiento (UNA), CABA.

Presupuesto Oficial: \$ 188.989.026,00 (valores a mes de Julio 2020).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 26/02/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 26/02/2021 a las 13:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://una.edu.ar/contenidos/ licitaciones_21642 y https://www.argentina.gob.ar/obras-publicas Email: rectorado.compras@una.edu.ar Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Área de Compras y Contrataciones (UNA). Azcuenaga 1129, CABA.

Lugar de Apertura de Ofertas: Bartolome Mitre 1869 PB, CABA.

Vía web: https://www.youtube.com/channel/UCmjUeAiLTeanVpRfM-I497g

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 188.989.026,00

Acreditar Superficie Construida: 9.404,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 18/12/2020 N° 64518/20 v. 11/01/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO Licitación Pública Nacional 01/2020

[CU-044/20]

LICITACIÓN PÚBLICA I Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Obra en Universidad Nacional de Cuyo (UNCUYO) El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Edificio de Aulas - E2 (UNCUYO), Mendoza, Provincia de Mendoza.

Presupuesto Oficial: \$ 109.972.500,00 (valores a mes Mayo de 2020).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días. Recepción de Ofertas: hasta el 27/01/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 27/01/2021 a las 12:00 hs

Consultas y Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/obras-publicas y www.uncuyo.edu.ar/transparencia/licitaciones. Email: obras@uncu.edu.ar. Tel.: (0261) 360-5635.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Coordinación de Infraestructura, Mantenimiento y Servicios - Sector 8, Planta Baja, Facultad de Ciencias Médicas, Centro Universitario, Ciudad de Mendoza, Provincia de Mendoza.

Lugar de Apertura de Ofertas: Coordinación de Infraestructura, Mantenimiento y Servicios - Sector 8, Planta Baja, Facultad de Ciencias Médicas, Centro Universitario, Ciudad de Mendoza, Provincia de Mendoza.

Vía web: www.unidiversidad.com.ar/u-academico

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$109.972.500,00 Acreditar Superficie Construida: 2.666,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 21/12/2020 N° 62309/20 v. 04/01/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LUJÁN

Licitación Pública Internacional 02/2020

[CU-050/20]

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la Universidad Nacional de Luján efectúa el llamado a Licitación para la ejecución de la obra que se detalla.

Expediente: EXP-LUJ N° 0000242/2020

Obra: Refuncionalización Edificio Carrera de Educación Física - Aulas - Natatorio (UNLU), Luján, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$140.565.631,00 (valores a mes de Junio 2020).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días. Recepción de Ofertas: hasta el 12/02/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 12/02/2021 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos www.unlu.edu.ar y www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Dirección de Obras Públicas y Servicios de Terceros (UNLu) Lunes, Miércoles y Viernes de 9 a 13 hs. Tel.: (02323) 423171/ 423979 interno 1242 Email: dopyst@unlu.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección General de Infraestructura (UNLu). Ruta 5 y Av. Constitución (CP6700) Luján, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Sede Central Universidad Nacional de Luján. Ruta 5 y Av. Constitución (CP6700) Luján, Prov. De Buenos Aires. Vía web: www.youtube.com/user/unluvideos

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 140.565.631,00 Acreditar Superficie Construida: 8.438,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 30/11/2020 N° 59348/20 v. 24/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN ANTONIO DE ARECO

Licitación Pública Nacional 02/2020

[CU-048/20]

Obra en Universidad Nacional de San Antonio de Areco (UNSAdA)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Edificio de Aulas 2º Planta Sede Baradero (UNSAdA), Baradero, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$28.970.029,00 (valores a mes de Junio 2020).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días. Recepción de Ofertas: hasta el 15/01/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 15/01/2021 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://contrataciones.unsada.edu.ar/ y www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Email: compras@unsada.edu.ar, rafael.goymil@unsada.edu.ar, sebastian.mir@unsada.edu.ar. Tel: (03329) 48-5780 / (0232) 15 543-5673 Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Oficina de Compras y Contrataciones (UNSAdA). Bolaños Nº 1637 (CP2942) Baradero, Provincia de Buenos Aires. Lugar de Apertura de Ofertas: Oficina de Compras y Contrataciones (UNSAdA). Bolaños Nº 1637 (CP2942) Baradero, Provincia de Buenos Aires. Vía web: https://www.youtube.com/unsadaeduar

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$28.970.029,00 Acreditar Superficie Construida: 1.032,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas

e. 02/12/2020 N° 60505/20 v. 24/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública Nacional 09/2020

[CU-042/20]

EDIFICIO DE INVESTIGACIONES Y TRANSFERENCIA - ETAPA II-IIFP - GRUPO BOSQUE ESTE (UNLP)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Licitación Pública Nacional Nº: LPN 09/2020 [CU-047/20]

Obra: Edificio de Investigaciones y Transferencia - Etapa II-IIFP - Grupo Bosque

Este (UNLP), La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$101.721.067,00 (valores a mes de junio 2020).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 15/01/2021 a las 10:00 hs.

Apertura de Ofertas: 15/01/2021 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/obras-publicas y

https://unlp.edu.ar/licitacionesobras.

Email: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar .

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Edificio Sergio Karakachoff. Calle 48 e/ 6 y 7 N° 575, Piso 1° (CP 1900), La Plata, Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Edificio Sergio Karakachoff. Calle 48 e/ 6 y 7 N° 575, Piso 1° (CP 1900), La Plata,

Buenos Aires. Vía web: https://streaming.unlp.edu.ar/

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 101.721.067,00 Acreditar Superficie Construida: 2.690,00 m2 IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 30/11/2020 N° 58469/20 v. 22/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO

Licitación Pública Nacional 09/2020

[CU-049/20]

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Facultad de Humanidades y Artes, Ampliación Áulica - Nodo Central (UNR), Rosario, Provincia de Santa Fe. Presupuesto Oficial: \$ 61.318.279,34 (valores a mes Junio de 2020).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días.

Recepción de Ofertas: hasta el 20/01/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 20/01/2021 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/obras-publicas y www.unr.edu.ar/.

Email: obrapublica-dgc@unr.edu.ar. Tel: (0341) 420-1200 Int. 248/334.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Contrataciones (UNR). Sede de Gobierno UNR, Maipú 1065, Oficina 248 (CP2000), Rosario, Provincia de Santa Fe.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Contrataciones (UNR). Sede de Gobierno UNR, Maipú 1065, Oficina 248 (CP2000), Rosario, Provincia de Santa Fe.

Vía web: www.youtube.com/channel/UCjyPUbQwh1Q1s1nDk-wnlRg

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$61.318.280,00

Acreditar Superficie Construida: 2.024,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 02/12/2020 N° 60040/20 v. 24/12/2020

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Pública de Etapa Múltiple 01/2020

OBRA PÚBLICA

EX-2020-01654531-UBA-DME#SG

OBRA: Anexo Edificio para funciones administrativas del Rectorado, sito en Ciudad Universitaria de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS SESENTA Y UNO CON VEINTISIETE CENTAVOS (\$ 322.799.761,27).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Aiuste Alzado.

VALOR DE PLIEGO: PESOS TRESCIENTOS VEINTIDOS MIL SETECIENTOS NOVENTA Y NUEVE (\$ 322.799,00), en soporte digital mediante CD no regrabable y con la rúbrica de la Dirección General de Construcciones Universitarias. VENTA DEL PLIEGO: HASTA EL DÍA 19-01-2021 INCLUSIVE EN LA DIRECCIÓN ESTRATÉGICA DE GESTIÓN DE CONTRATACIONES - Coordinar previamente al mail abaldo@rec.uba.ar. - Viamonte N° 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

VISITA A OBRA: Se realizará el día 20-01-2021. Lugar y Horario de Encuentro: Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias al Mail: construcciones@rec.uba.ar o a los Teléfonos nº 5285-5775 y 5285-5778.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: HASTA EL DÍA 27-01-2021 INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistancia.uba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada

de Rectorado y Consejo Superior". Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2020-01654531-UBA-DME#SG y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el DÍA 01-02-2021 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones - Viamonte N° 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

APERTURA: 04 de febrero de 2021 a las 12:00 horas.

Para la asistencia al acto de apertura de ofertas se limitará la comparecencia como máximo a dos personas por cada interesado, cumpliendo con lo estipulado en el Protocolo de Seguridad e Higiene Emergencia Sanitaria Pandemia COVID-19, acordado por Acta Paritaria firmada con la Asociación del Personal de la Universidad de Buenos Aires (APUBA) el día 23/06/2020, aprobada por Resolución (R) "Ad referéndum del Consejo Superior" REREC-2020-634-E-UBA-REC, ratificada por la Resolución (CS) RESCS-2020-218-E-UBA-REC.

e. 03/12/2020 N° 61128/20 v. 28/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE MAR DEL PLATA

Licitación Pública Nacional 10/2020

[CU-053/20]

LICITACIÓN PÚBLICA I Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

Obra en Universidad Nacional de Mar del Plata (UNMDP)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Finalización Biblioteca Central - Manzana Navarro (UNMDP), Mar del Plata, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$75.168.428,00 (valores a mes de Julio 2020).

Plazo de Ejecución: 360 (Trescientos Sesenta) días.

Recepción de Ofertas: Hasta el 29/01/2021 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 29/01/2021 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: http://www2.mdp.edu.ar/index.php/institucional/areas-rectorado/secretaria-de-administracion-financiera/direccion-de-suministro/contrataciones-vigentes y https://www.argentina.gob.ar/obras-publicas. Email: compras@mdp.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Recepción del Rectorado (UNMDP). Diag. Alberdi 2695 - Planta Baja, Mar del Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Suministros. Diag. Alberdi 2695, 3º piso (7600) Mar del Plata, Provincia de Buenos Aires.

Vía web: www.youtube.com/user/canalunmdp

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$75.168.428,00 Acreditar Superficie Construida: 2.000,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 14/12/2020 N° 62689/20 v. 05/01/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 10/2020

"Ampliación Área Mantenimiento - Automotores" Facultad de Ciencias Veterinarias.

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Ampliación Área Mantenimiento - Automotores" Facultad de Ciencias Veterinarias.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 20 de Enero de 2021 a las 10.00 horas.

UBICACIÓN: Calle 60 entre 119 y 120 - La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SIETE MILLONES QUINIENTOS NOVENTA Y OCHO MIL SEISCIENTOS CINCUENTA Y DOS con 00/100.- (\$.7.598.652,00). -

PLAZO DE EJECUCIÓN: CIENTO CINCUENTA (150) días corridos. - CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217 CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar-

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 30 de Diciembre de 2020 a las 13.00 horas

(según Instrucciones en "ANEXO COVID-19" -a las Cláusulas Legales Especiales). - PRECIO DEL LEGAJO: PESOS SIETE MIL QUINIENTOS con 00/100.- (\$.7.500,00) -

e. 30/11/2020 N° 58478/20 v. 22/12/2020

ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

Licitación Pública 2/2020

UOC: 90 - Departamento de Compras y Licitaciones-ENOHSA

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2020-73925902- -APN-GAF#ENOHSA

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2020

Fecha de Circular: 17-12-2020

Objeto: Construcción del Sistema Cloacal Jachal 3º Et. y Amp. Planta de Tratamiento de Líquidos Cloacales, en la

Provincia de San Juan

Texto de la Circular: LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL 90-0002-LPU20

AMPLIACIÓN SISTEMA CLOACAL JÁCHAL - 3° ETAPA PROVINCIA DE SAN JUAN

CIRCULAR MODIFICATORIA Nº 1

Se elimina el penúltimo párrafo del Artículo 16.1 del Pliego de Bases y Condiciones Particulares el cual establece: "Toda la documentación mencionada en los incisos precedentes deberá ser digitalizada y presentada en un CD en las oficinas del ENOHSA en el momento de la presentación de la garantía de mantenimiento de oferta, conforme lo indicado en el inciso d) del presente artículo."

En tal sentido debe entenderse que el requisito indicado precedentemente no rige para la presente Licitación.

e. 21/12/2020 N° 65335/20 v. 21/12/2020

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 39/2020

Obra Pública.

OBJETO: Contratación de una empresa que realice la ejecución de los trabajos necesarios para el replanteo, ampliación, reforma y reciclado del edificio propiedad de este Ministerio Público de la Defensa, ubicado en la calle Rioja N° 1974/76 & 78, de la ciudad de Rosario, provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 15.903.148,10 (PESOS QUINCE MILLONES NOVECIENTOS TRES MIL CIENTO CUARENTA Y OCHO CON 10/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 4 y 5 de febrero de 2021, en el horario de 08.00 a 13.00 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, a los teléfonos: (011) 4893-1174/8886 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación: https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones.

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los interesados en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el

formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal Nº 2 sita en la calle Rioja Nº 1974 – Planta Alta - Rosario – Santa Fe, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal Nº 2 sita en la calle Rioja Nº 1974 – Planta Alta - Rosario – Santa Fe, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 24 de febrero de 2021 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 29353/2020.

e. 17/12/2020 N° 63987/20 v. 08/01/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Licitación Pública Internacional 4/2020

EXPEDIENTE No 851/2020

Llamado a presentación de ofertas para:

OBJETO: OBRA: "Edificio Aulas Comunes Sede Villa Regina (UNRN), Villa Regina, Provincia de Río Negro"

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DOSCIENTOS TREINTA Y SIETE MILLONES CIENTO SETENTA Y SEIS MIL TRESCIENTOS VEINTIDOS (\$ 237.176.322,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: Cuatrocientos veinte (420) días corridos

RECEPCIÓN DE OFERTAS: hasta el día 19 de febrero de 2021 a las 11:00 Hs.

FECHA DE APERTURA: el día 19 de febrero de 2021 a las 12:00 Hs

CONSULTA DE PLIEGOS: https://unrn.edu.ar/section/104/-licitaciones-vigentes.html y http://www.argentina.gob.

ar/obras-publicas. Email: compras@unrn.edu.ar. Tel: (02920) 442012 / 442052

VALOR DEL PLIEGO: Sin valor.

LUGAR DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: Subsecretaria de Infraestructura. Edificio Rectorado (UNRN), Belgrano 526, Viedma, Provincia de Río Negro (CP8500).

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Subsecretaria de Infraestructura. Edificio Rectorado (UNRN), Belgrano 526, Viedma, Provincia de Río Negro (CP8500). Via web: https://www.youtube.com/channel/UCVNKpVN7T-NCfGGU0njnvFA

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: CAPACIDAD REQUERIDA: \$ 203.293.991,00

ACREDITAR SUPERFICIE CONSTRUIDA: 4.226,00 m2

e. 15/12/2020 N° 63279/20 v. 06/01/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL GUILLERMO BROWN

Licitación Pública Internacional LPI 02/2020

[CU-057/20]

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Nuevo Edificio de Aulas - Quinta Rocca - E1 (UNaB), Almirante Brown,

Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$ 173.069.716,00 (valores a mes de Julio 2020).

Plazo de Ejecución: 420 (Cuatrocientos Veinte) días.

Recepción de Ofertas: Hasta el 19/02/2021 a las 14:00 hs.

Apertura de Ofertas: 19/02/2021 a las 15:30 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://www.unab.edu.ar/compras.html y https://www.argentina.gob.ar/obras-publicas.

Email: licitaciones.infraestructura@unab.edu.ar. Tel.: (011) 6064-4141 - Int. 1025.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Bartolomé Mitre 1399, Adrogué, Provincia de Buenos Aires (CP 1846).

Lugar de Apertura de Ofertas: Bartolomé Mitre 1399, Adrogué, Provincia de Buenos Aires. Vía web: https://www.

youtube.com/channel/UCONsJ1N25pLZfaxdfPUtaGQ

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 148.345.471,00 Acreditar Superficie Construida: 4.160,00 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 15/12/2020 N° 63676/20 v. 06/01/2021

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0087/2020

UOC: 46/13 - 13° Chubut - DNV

Eiercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-81408035- -APN-DCHU#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA RNNº 40 - PROVINCIA DE CHUBUT - TRAMO: EMP. RN26 -

LOS TAMARISCOS. SECCIÓN: KM. 1432,59 - KM. 1468,00. Presupuesto Oficial: \$53777000,00 referidos al 31/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 30/11/2020 00:00:00 a 07/01/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/12/2020 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2021 11:00:00

e. 30/11/2020 N° 59720/20 v. 22/12/2020

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 55/2020

UOC: 46/13 - 13° Chubut - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2020-64997712- -APN-DCHU#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2020 Fecha de Circular: 17-12-2020

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA RNN° 25 - TRAMO: TRELEW - EMP. RNN° 3 - LAS CHAPAS. SECCIÓN: KM 28.51 (ACC. A° PUENTE HENDRE) KM 63.36 (EMP. RPN° 40 A° CHASICO) PROVINCIA DE CHUBUT.

Texto de la Circular: SE PRORROGA FECHA DE APERTURA.

SE MODIFICA PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES TÉCNIAS PARTICULARES.

ADENDA Nº 1.

SE PODRA VISUALIZAR EN https://contratar.gob.ar/

SERVICIOS

COMUNICACIONES

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 60/2020

UOC: 37/005 - Escuela De Gendarmería Nacional "Grl D. M.M. De Güemes"

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-56225125- -APN-ESCUGEN#GNA

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2020

Fecha de Circular: 16-12-2020 Objeto: SERVICIO DE INTERNET

Texto de la Circular: Conforme el punto 13. ENTREGA Y CERTIFICADO DE RECEPCIÓN DEFINITIVA del pliego de bases y condiciones particulares las penalidades rigen a partir de la fecha de inicio del contrato y durante la

vigencia del mismo.

UOC: 37/005 - Escuela De Gendarmería Nacional "Grl D. M.M. De Güemes"

TIPO DE PROCEDIMIENTO: LICITACION PUBLICA

PROCESO: 37/5-0060-LPU20

EJERCICIO: 2020

RUBRO: SERVICIO BASICO

MODALIDAD: ORDEN DE COMPRA

EXPEDIENTE: EX-2020-56225125- -APN-ESCUGEN#GNA

OBJETO: SERVICIO DE INTERNET

e. 18/12/2020 N° 64853/20 v. 21/12/2020

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 60/2020

UOC: 37/005 - Escuela De Gendarmería Nacional "Grl D. M.M. De Güemes"

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-56225125- -APN-ESCUGEN#GNA

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2020

Fecha de Circular: 16-12-2020 Objeto: SERVICIO DE INTERNET

Texto de la Circular: Se requiere la conformación y presentación del CERTIFICADO DE VISITAS, a los efectos de que los oferentes posean un perfecto conocimiento de los lugares donde se proyecta ejecutar los trabajos a fin de informarse debidamente de los inconvenientes que se opongan al normal desenvolvimiento del servicio, exigencias que requiera la Gendarmería Nacional y todo cuanto pudiera influir para el justiprecio que se haga del mismo, siendo el mismo necesario para la evaluación de la oferta y con la finalidad de obtener un justiprecio y no causarle un perjuicio económico a los futuros oferentes.

UOC: 37/005 - Escuela De Gendarmería Nacional "Grl D. M.M. De Güemes".

TIPO DE PROCEDIMIENTO: Licitación Publica

PROCESO: 37/5-0060-LPU20

EJERCICIO: 2020

RUBRO: Servicios Basicos.

MODALIDAD: ORDEN DE COMPRA

EXPTE: EX-2020-56225125- -APN-ESCUGEN#GNA

OBJETO: SERVICIO DE INTERNET

e. 18/12/2020 N° 64851/20 v. 21/12/2020

LIMPIEZA

MINISTERIO DE TRANSPORTE

Licitación Pública 0002/2020

UOC: 436 - Dirección General de Administración - JST

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-77099411- -APN-DA#JST

Objeto: Servicio Integral de Limpieza para las diversas Sedes de la JST

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2020 10:00:00 a 13/01/2021 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/01/2021 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/01/2021 14:00:00

e. 21/12/2020 N° 64190/20 v. 22/12/2020

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Licitación Pública 0016/2020

UOC: 450/000 - Dirección General de Administración y Finanzas

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-84638440- -APN-DCYC#JGM

Objeto: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA LAS DEPENDENCIAS DE LA SECRETARÍA DE INNOVACIÓN

PÚBLICA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/12/2020 10:00:00 a 07/01/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2020 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2021 11:00:00

MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 0018/2020

UOC: 32/000 - Dirección General de Administración - MJyDDHH

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-78983633- -APN-DCYSS#MJ Objeto: SERVICIO DE LIMPIEZA DE VIDRIOS EN ALTURA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/12/2020 08:00:00 a 14/01/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/01/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/01/2021 10:00:00

e. 18/12/2020 N° 64472/20 v. 21/12/2020

MINISTERIO DE TRANSPORTE

Licitación Pública 436-0002-LPU2020

JUNTA DE SEGURIDAD EN EL TRANSPORTE

LLÁMESE A LICITACION PUBLICA Nº 436-0002-LPU2020 PARA LA CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA DIVERSAS SEDES DE LA JUNTA DE SEGURIDAD EN EL TRANSPORTE, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES CON OPCIÓN A PRÓRROGA. EXPEDIENTE Nº EX-2020-77099411-APN-DA#JST. PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: WWW.COMPRAR.GOB.AR (PROCESO DE COMPRA Nº 436-0002-LPU20). VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO.

CONSULTAS: HASTA CUATRO (4) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, A TRAVÉS DEL SISTEMA ELECTRÓNICO DE CONTRATACIONES DE LA ADMINISTRACIÓN NACIONAL "COMPR.AR" (WWW.COMPRAR. GOB.AR).

PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y LUGAR DE APERTURA: EL PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN SERÁ GESTIONADO EN SU TOTALIDAD A TRAVÉS DEL SISTEMA ELECTRÓNICO DE CONTRATACIONES DE LA ADMINISTRACIÓN NACIONAL "COMPR.AR" (WWW.COMPRAR.GOB.AR), SEGÚN EL CRONOGRAMA DEL PROCESO DE COMPRA. APERTURA: 13 DE ENERO DE 2021 HORA: 14.00HS.

e. 21/12/2020 N° 64690/20 v. 22/12/2020

COMISIÓN TÉCNICA MIXTA DE SALTO GRANDE

Licitación Pública SG 693

"SERVICIO DE LIMPIEZA EDILICIA EN SALTO GRANDE PARA PRESTADORES ARGENTINOS"

CONSULTA DE LA DOCUMENTACIÓN: En el sitio web de Comisión Técnica Mixta de Salto Grande: www. saltogrande.org, en el apartado Proveedores, Licitaciones en curso.

VENTA DE PLIEGOS: Mediante depósito bancario, según procedimiento indicado en nuestra página WEB, en la dirección: www.saltogrande.org

VALOR DE LOS PLIEGOS: Dólares Estadounidenses Ciento Cincuenta (U\$\$ 150), o su equivalente en moneda local, tomando para su conversión el tipo de cambio vendedor del Banco Nación, vigente el día anterior a la fecha de constitución de la misma.

APERTURA DE LAS OFERTAS: El día 15 de enero de 2021, a las 09.00 horas, en las oficinas del Área Materiales, Sector Cadena de Abastecimiento del Complejo Hidroeléctrico de Salto Grande.

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: Las ofertas serán recibidas hasta 30 minutos previos al día y hora de apertura fijados más arriba.

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

MINISTERIO DE SEGURIDAD

Licitación Pública 0013/2020

UOC: 347/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-73944886- -APN-DCYC#MSG

Objeto: Serv de mantenimiento de acondicionadores de aire centrales para sedes del MINISTERIO DE SEGURIDAD

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2020 08:00:00 a 18/01/2021 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/01/2021 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/01/2021 17:00:00

e. 21/12/2020 N° 65326/20 v. 22/12/2020

REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS

ESTADO MAYOR CONJUNTO DE LAS FUERZAS ARMADAS

Licitación Pública 0012/2020

UOC: 72/00 - Dirección Administrativa Financiera- EMCFFAA- Dpto de contrataciones

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-86282600- -APN-DAF#EMCO

Objeto: SERVICIO DE RACIONAMIENTO ELABORADO PARA LA SUBJEFATURA Y EL CEFFAA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/12/2020 08:00:00 a 04/01/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2020 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/01/2021 09:00:00

e. 18/12/2020 N° 64652/20 v. 21/12/2020

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0271/2020

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-87626409- -APN-DGIT#ARA

Objeto: PROVISIÓN INTEGRAL DE RACIONES ALIMENTARIAS DE NAVEGACIÓN DE DIV. DESTRUCTORES IBPB

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/12/2020 07:00:00 a 05/01/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2020 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/01/2021 10:00:00

e. 18/12/2020 N° 64854/20 v. 21/12/2020

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0272/2020

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-87654286- -APN-DGIT#ARA

Objeto: PROVISIÓN INTEGRAL DE RACIONES ALIMENTARIAS ADAPTADAS A LAS NECESIDADES NUTRICIONALES Y LOGISTICAS, MENÚ ORDINARIO PARA EL LICEO NAVAL MILITAR 'ALMIRANTE STORNI'

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/12/2020 07:00:00 a 05/01/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2020 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/01/2021 10:00:00

e. 18/12/2020 N° 64873/20 v. 21/12/2020

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0277/2020

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-88229413- -APN-DGIT#ARA

Objeto: PROVISIÓN INTEGRAL DE RACIONES ALIMENTARIAS ADAPTADAS A LAS NECESIDADES DEL MENÚ NAVEGACIÓN VERANO PARA LAS UNIDADES DE SUPERFICIE DEL COMANDO DE TRANSPORTES NAVALES DEPENDIENTES LOGISTICAMENTE DE LA INTENDENCIA NAVAL DE BUENOS AIRES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2020 07:00:00 a 06/01/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2020 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/01/2021 10:00:00

e. 21/12/2020 N° 65420/20 v. 22/12/2020

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 31/2020

LLAMESE A LICITACION PUBLICA N.º 31/2020 PARA CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE PROVISIÓN DE VIANDAS PARA ALMUERZOS Y CENAS PARA PACIENTES EN LAS ÁREAS DE INTERNACIÓN, GUARDIA, HOSPITAL DE DÍA Y PERSONAL AUTORIZADO CON DESTINO AL HOSPITAL DR. BERNARDO A. HOUSSAY, CIUDAD DE MAR DEL PLATA, PROVINCIA DE BUENOS AIRES, POR EL TÉRMINO DE SEIS (6) MESES CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERÍODO.

EXPEDIENTE N° EX 2020-71176332- -INSSJP-GESP#INSSJP

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: HASTA CUATRO (4) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, DIRIGIDAS A LA SUBGERENCIA DE CONTINUIDAD DE SERVICIOS ESENCIALES - GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO A: consultapliegospm@pami.org.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y LUGAR DE APERTURA:

POR CORREO ELECTRÓNICO A: presupuestosga@pami.org.ar

SE COMUNICA QUE DURANTE LA VIGENCIA DE LA MEDIDA DE "DISTANCIAMIENTO SOCIAL, PREVENTIVO Y OBLIGATORIO" INDICADA MEDIANTE DECRETO DNU 875/2020 Y SUS CORRESPONDIENTES PRÓRROGAS,, A FIN DE PREVENIR LA CIRCULACIÓN Y CONTAGIO DEL VIRUS COVID-19, LA PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS SERÁ ELECTRÓNICA, Y NO SE REALIZARÁ ACTO DE APERTURA DE MANERA PRESENCIAL, EL ACTA SERÁ FIRMADA POR LAS AUTORIDADES DEL INSTITUTO Y SERÁ PUBLICADA EN LA PÁGINA WEB DEL INSTITUTO PARA CONSULTA DE LOS INTERESADOS

APERTURA: 8 de ENERO de 2021

HORA: 12 HRS.

e. 21/12/2020 N° 65333/20 v. 22/12/2020

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN

Licitación Pública 0005/2020

UOC: 142/000 - Dirección General de Administración - MCT

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-75144858- -APN-DCYC#MCT

Objeto: Servicio de seguridad integral para las sedes del Polo Científico y Tecnológico y Cero + infinito

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2020 09:00:00 a 21/01/2021 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/01/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/01/2021 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/01/2021 14:00:00

e. 21/12/2020 N° 64552/20 v. 23/12/2020

BICE FIDEICOMISOS S.A. EX NACIÓN FIDEICOMISOS S.A. POR CUENTA Y ORDEN DEL FIDEICOMISO FINANCIERO DE OBRA GASODUCTO SUR 2006-2008

Licitación Pública FC 1/2020

Llama a Licitación Pública para la contratación de una empresa que preste el servicio de seguridad y vigilancia para el acopio de 2.694 caños de gas ubicados en el establecimiento "Estancia Los Manantiales", la Ruta Nacional N° 3, Pampa Salamanca, km 1.755, Provincia del Chubut (a 85 km. de la Ciudad Capital). Condiciones para participar en la licitación: Los oferentes deberán contar con capacidad para obligarse. Deberán informar una casilla de correo electrónico para las comunicaciones a realizarse en el marco de la Licitación. Costos de los pliegos: Gratuitos. Retiro de los Pliegos: Deberán solicitarlos por correo electrónico a la casilla contrataciones@bicefideicomisos. com.ar. Consultas de Pliegos: podrán efectuarse consultas hasta las 15 hs. del miércoles 30 de diciembre de 2020 a la casilla contrataciones@bicefideicomisos.com.ar. Entrega de ofertas: La propuesta deberá ser remitida en formato digital a la casilla de correo licitacionesycontratacionesbfsa@bicefideicomisos.com.ar con la leyenda "Licitación Pública LP FC1/2020", antes de las 14 hs. Del miércoles 13 de enero de 2021. Para más información: remitir correo electrónico a: contrataciones@bicefideicomisos.com.ar

e. 21/12/2020 N° 65356/20 v. 22/12/2020

SERVICIOS DIVERSOS

SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO

Licitación Pública 0012/2020

UOC: 64/000 - Departamento de Compras y Contrataciones- SRT

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-82292461- -APN-SF#SRT

Objeto: Contratación de un servicio control de ausentismo laboral y exámenes preocupacionales

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2020 00:00:00 a 13/01/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/01/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/01/2021 11:00:00

MINISTERIO DE CULTURA

Licitación Pública 0027/2020

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-65662560- -APN-DCYC#MC

Objeto: Servicio de mantenimiento de instalaciones fijas y adquisición de detectores de incendios del CCK

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/12/2020 00:00:00 a 07/01/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2020 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2021 12:00:00

e. 18/12/2020 N° 64964/20 v. 21/12/2020

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0079/2020

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-77554792- -APN-DBA#DNV

Objeto: Contratación de servicio de Desmalezado en RN n188 tramo Junín - Gral. Villegas

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/12/2020 09:00:00 a 21/12/2020 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/12/2020 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2020 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/12/2020 09:00:00

e. 21/12/2020 N° 61843/20 v. 22/12/2020

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0086/2020

UOC: 46/12 - 12° Neuquen - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2020-80729458- -APN-DNQ#DNV

Objeto: SERVICIO DE "ACONDICIONAMIENTO DE JUNTAS EN PUENTES - R.N. Nº 40" -

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/12/2020 08:00:00 a 11/01/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/01/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/01/2021 12:00:00

e. 11/12/2020 N° 61904/20 v. 22/12/2020

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0090/2020

UOC: 46/12 - 12° Neuguen - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2020-83135926- -APN-DNQ#DNV

Objeto: SERVICIO DE REPARACIÓN DE TALLER CAMPAMENTO SAN MARTÍN DE LOS ANDES DEL 12° DISTRITO

NEUQUÉN - DNV-

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/12/2020 08:00:00 a 20/01/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/01/2021 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/01/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/01/2021 10:00:00

e. 18/12/2020 N° 63461/20 v. 30/12/2020

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0098/2020

UOC: 46/16 - 16° Santiago del Estero - DNV

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-86792010- -APN-DESDE#DNV

Objeto: SERVICIO DE TRANSPORTE DE ARIDOS - PERFILADO Y COMPACTACION

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2020 07:00:00 a 08/01/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/01/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/01/2021 11:00:00

e. 21/12/2020 N° 65334/20 v. 22/12/2020

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LANÚS

Licitación Pública 01/2020

CLASE: De Etapa Única Nacional MODALIDAD: Sin Modalidad

OBJETO: "Contratación de Servicio de Portería"

EXPEDIENTE Nº: 575/20

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 21.600.000

LUGAR, PLAZOS, HORARIO DE CONSULTA, COMPRA Y RETIRO DE PLIEGOS: Calle Interna Pablo Nogués S/ N°, R. de Escalada, Dir. de Compras, Edif. J. Hernández, de lunes a viernes de 11 a 17hs y hasta el día 14/01/21. (Tel: 5533-5698).

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá consultarse en el sitio Web de la Oficina Nacional de Contrataciones o en la página de ésta Institución www.unla.edu.ar. Consultas a: compras@ unla.edu.ar hasta el 07/01/21 a las 14hs.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Dirección de Compras, Edificio José Hernández, Calle Interna Pablo Noqués S/ N°, Remedios de Escalada, hasta el día 14/01/21 a las 14:00 hs.

DIA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: 14/01/21 a las 14:30 hs.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Edificio José Hernández (Rectorado) - Calle Interna Pablo Nogués S/ N°, Remedios de Escalada.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 3.000

e. 21/12/2020 N° 65250/20 v. 22/12/2020

CORREDORES VIALES S.A.

Licitación Pública 2/2020

CORREDORES VIALES S.A., una empresa concesionaria de obra pública por peaje a cargo, sito en Calle 25 de Mayo 457, Piso 5, CABA, C.P. C1002ABI, Buenos Aires, Argentina; Ilama a Licitación Pública N° 2/2020 cuyo objeto es la contratación del SERVICIO DE TRANSPORTE DE PERSONAL DE CORREDORES VIALES S.A. PARA LOS TRAMOS I. II. III. IV Y V.

El presupuesto estimado es de PESOS CINCUENTA Y NUEVE MILLONES OCHOCIENTOS SETENTA Y CUATRO MIL NOVECIENTOS SESENTA Y CINCO (\$ 59.874.965.-) MAS I.V.A.

Para la obtención y/o consultas de Pliegos dirigirse a www.corredoresvialessa.com.ar. o vía mail a compras@cvsa. com.ar.

Fecha límite de presentación de ofertas: Hasta el 12/01/2021 a las 11:30hs via mail a ofertas@cvsa.com.ar -

Fecha de Apertura de Ofertas: 12/01/2021 a las 12.00hs en 25 de mayo 457 Piso 5, CABA o via zoom para lo cual deberán solicitar el link a compras@cvsa.com.ar con una antelación mínima de UN (1) día.

e. 18/12/2020 N° 64977/20 v. 21/12/2020

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0261/2020

UOC: 84/77 - Departamento Contaduría y Finanzas (EMGE)

Eiercicio: 2020 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-85916588- -APN-DCYF#EA

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ALQUILER, MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE CENTRALES TELEFÓNICAS DEL AMBA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2020 09:00:00 a 05/01/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2020 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/01/2021 09:00:00

e. 21/12/2020 N° 65317/20 v. 22/12/2020

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0273/2020

UOC: 38/00 - Servicio Administrativo Financiero de la Armada

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-87710985- -APN-DGAF#ARA

Objeto: Renovación del servicio de soporte técnico y actualización de licencias de

software en uso de productos Oracle, Base de Datos utilizada para la liquidación de haberes del personal de la

ARMADA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/12/2020 08:00:00 a 05/01/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2020 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/01/2021 10:00:00

e. 18/12/2020 N° 64680/20 v. 21/12/2020

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 1/2021

Expediente N° 13-22020/18

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N°1841/20 para la Licitación Pública N° 1/21.

Objeto: Contratar los trabajos para la remodelación de la instalación eléctrica en el edificio sito en Avenida Callao 635, CABA, y comprenden tanto las obras generales como las obras complementarias, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064.

Presupuesto oficial: pesos trece millones quinientos sesenta y dos mil ochocientos uno (\$ 13.562.801,00).

Valor del Pliego: pesos CUATRO MIL (\$ 4.000).

Importe de la Garantía: PESOS CIENTO TREINTA Y CINCO MIL SEISCIENTOS VEINTIOCHO CON CERO UN CENTAVO (\$ 135.628,01.).

Adquisición del pliego: Hasta el día 20/01/21 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial de la Nación, Departamento de Instalaciones Complementarias sito en Diagonal Presidente Roque Sáenz Pena N° 1190, 5° piso, oficina 54, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sito en la calle Sarmiento 877, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Serán desestimadas las ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación a que se refiere el presente artículo.

En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 22/01/21 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con personal de la Intendencia de la Cámara Nacional de Apelaciones de lo Comercial con asiento en la Av. Roque S. Pena N° 1211, piso 9°, C.A.B.A. a través de la Arq. Susana Beatriz Moreno, con número de contacto telefónico (011) - 4379-2002; dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 26/01/21 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, oficina 80, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; la versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a proyectos@pjn.gov.ar; la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 6° piso, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 4 de febrero de 2021 a las 10:00 Hs.

e. 15/12/2020 N° 62607/20 v. 06/01/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Licitación Pública Nacional 04/2020

EJERCICIO: 2020 EXPEDIENTE: 1600-361

OBJETO DE LA CONTRATACION: Confección silaje de maíz.

RETIRO DEL PLIEGO:

LUGAR/DIRECCION Escuela Maria Cruz y Manuel Inchausti

Oficina de Compra

Zona Rural-Valdés-Provincia Buenos Aires

www.argentinacompra.gov.ar

PLAZO Y HORARIO desde el 23/12/2020 al 02/02/2021 de 08:00 a 12:30 hs.

CONSULTA DEL PLIEGO:

LUGAR/DIRECCION Escuela Maria Cruz y Manuel Inchausti Oficinas de Compras

Zona Rural Valdés-Provincia Buenos Aires

celeste.coronel@presi.unlp.edu.ar

PLAZO Y HORARIO desde el 23/12/2020 al 02/02/2021 de 08:00 a 12:30 hs. respondidas 03/02/2021

PRESENTACION DE OFERTAS

LUGAR/DIRECCION Escuela Maria cruz y Manuel Inchausti

Oficina de Compras

Zona Rural Valdés-Provincia de Buenos Aires

PLAZO Y HORARIO 08 de Febrero de 2021 hasta las 09:30 hs

ACTO DE APERTURA

Escuela Maria Cruz v Manuel Inchausti

Oficina de Compras

Zona Rural Valdés-Provincia Buenos Aires

08 de Febrero de 2021, 10:00hs.

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Pública 4/2020

OBJETO Modulo Sanitario PILB

RETIRO DE PLIEGOS compras@unq.edu.ar. Sin costo

PRESENTACION DE OFERTAS Hasta el 09/02/2021 a las 9 hs en: ofertas@unq.edu.ar

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS Día 9 de febrero de 2021 a las 12:00 hs. Apertura vía remota. Plataforma

Zoom. ID de Reunión: 734 9320 3465. Código de acceso: UNQ

EXPEDIENTE 827-1193/20 ED

PRESUPUESTO OFICIAL Dos millones novecientos ochenta y seis mil seiscientos veintiuno con 00/100 (\$ 2.986.621) GARANTIA DE OFERTA 1% del Presupuesto Oficial

e. 17/12/2020 N° 64439/20 v. 08/01/2021

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL

Licitación Pública 4/2020

Clase/ Causal del procedimiento: De Etapa Única Nacional

Modalidad: Orden de Compra Abierta

N° de Expediente EX-2020-45579006-APN-DA#INTI

Ejercicio: 2020

Objeto: Compra Abierta Anual de Gases, Alquiler de Cilindros, Acondicionamiento de Cilindros propiedad de INTI

y Flete

COSTO DEL PLIEGO Importe (\$): SIN COSTO ACTO DE APERTURA

Lugar: Inti PTM Avda. Gral Paz 5445 - Sala de Reuniones - Edificio 5

Día: 07 de enero de 2021

Hora: 12:00 horas

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar: Inti PTM Avda. Gral Paz 5445 - Sala de Reuniones - Edificio 5

Plazo: El 07 de enero de 2021 Horario: de 9:00 a 11:30 horas

RETIRO, ADQUISICIÓN O VISTA DEL PLIEGO/BASES DEL LLAMADO

Se debe solicitar al correo: suministros@inti.gob.ar Plazo: Hasta 72 hs antes de la fecha apertura.

Horario: de 9:00 a 16:00 horas

CONSULTAS AL PLIEGO/BASES DEL LLAMADO

suministros@inti.gob.ar

Plazo: hasta 48 horas antes de la fecha de apertura.

Horario: de 9:00 a 16:00 horas.

e. 21/12/2020 N° 65292/20 v. 22/12/2020

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 53037/2020

Objeto: adquisición de RENOVACIÓN DE AUTOMATISMOS DE IMPELENTES PRINCIPALES EN PLATA SAN MARTIN

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 905.067,95

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 19/01/2021 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C. A. R. A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 19/01/2021 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 21/12/2020 N° 65265/20 v. 22/12/2020

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Contratación Directa por Excepción 81/2020

SOLPED N° 5.000.270.

"Servicio mantenimiento de licencias SAP"

En cumplimiento del punto XIII. 2.iii), se publica la justificación emanada de la Gerencia requirente que fundamentó dicha contratación, para que durante el plazo de tres (3) días formulen las impugnaciones que estimen corresponder. La mencionada justificación podrán ser descargada desde la página web de EANA SE https://www.eana.com.ar/licitaciones.

e. 21/12/2020 N° 65319/20 v. 21/12/2020

EDUCAR S.E.

Expediente EX-2020-78853552- -APN-DA#EDUCAR/2020

Objeto de la contratación: SERVICIO DE BEBIDAS CALIENTES

Lugar de obtención del pliego de bases y condiciones particulares: vía Web ingresando en https://educar.gob. ar - información para proveedores (con número de expediente)

Presentación de ofertas: La presentación es vía mail dirigido a compras@educar.gob.ar hasta la fecha y hora fijadas como límite para la recepción de ofertas.

Fecha y hora límite para recibir propuestas: miércoles 08.01.2021 a las 11:00 hs.

Valor de los términos de contratación: Sin costo.

e. 21/12/2020 N° 65341/20 v. 21/12/2020

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 4939

Llámese a Licitación Pública INM N° 4939 para la ejecución de los trabajos de Adecuación del Local 621 - sanitarios de caballeros en el 1er Subsuelo del edificio sede de CASA CENTRAL (CABA).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 14/01/2021 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles - Bartolomé Mitre 326, 3º piso - oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 17/12/2020 N° 64642/20 v. 22/12/2020



LOCACIONES

VARIOS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0276/2020

UOC: 38/00 - Servicio Administrativo Financiero de la Armada

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2020-88042341- -APN-DGAF#ARA

Objeto: LOCACIÓN DEL SERVICIO DE TRANSPORTE DE CAUDALES PARA CUMPLIR CON EL SERVICIO DE

LIQUIDACIONES Y PAGOS AL EXTERIOR DEL PERSONAL DE LA ARMADA ARGENTINA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2020 08:00:00 a 05/01/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2020 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/01/2021 09:00:00

e. 21/12/2020 N° 65511/20 v. 22/12/2020



ADJUDICACIONES

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA

Licitación Pública Nacional 04/2020

Nro. Adjudicación: 173/2020

Expediente: EX-2020-0040651-UNC-ME#SECYT

Objeto de la contratación: "Adquisición de un Microscopio Electrónico de Transmisión de Alta Resolución"

Adjudicatario: CIPEM S.R.L.

Importe total adjudicado: U\$S 447.893,59

El Honorable Consejo Superior de la Universidad Nacional de Córdoba, mediante RHCS-2020-542-E-UNC-REC, ratifica la adjudicación de la Licitación Pública N° 04/2020, para la "Adquisición de Un Microscopio Electrónico de Transmisión de Alta Resolución" PAGE N° 2, a la firma CIPEM S.R.L. (CUIT 30-62373195-9), por un monto de U\$\$ 447.893,59 (Dólares estadounidenses cuatrocientos cuarenta y siete mil ochocientos noventa y tres con 59/00)

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA CENTRO REGIONAL TUCUMÁN - SANTIAGO DEL ESTERO

Contratación Directa 06/2020

Eiercicio: 2020

TRAMITE INTERNO: CRTSE 06/2020

Objeto de la Contratación: Provisión ROPA DE TRABAJO personal CRTSE 2° MUDA 2020

ADJUDICATARIO: LOS PELUDOS S.R.L

CUIT NRO: 30-70852699-8

RENGLONES ADJUDICADOS: 01-8(OCHO) Chomba Jersey DAMA 100% algodón logo INTA incluido

03-11(ONCE) Camisa HOMBRE mangas cortas 100% algodón logo INTA incluido

04-11(ONCE) Pantalón de gabardina HOMBRE corte clásico

TOTAL ADJUDICADO: \$78.095.-

ADJUDICATARIO: PAULA MARÍA AGUILAR

CUIT NRO: 27-31812814-1

RENGLONES ADJUDICADOS: 02-8(OCHO) Jean Clásico DAMA

TOTAL ADJUDICADO: \$ 7.480.-

e. 21/12/2020 N° 65297/20 v. 21/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL RÍO CUARTO

Licitación Pública 23/2019 (DI RRCU)

OBJETO: Servicio de Limpieza integral del edificio de la Receptoría Río Tercero, dependiente de la Dirección Regional Río Cuarto.

Período: 01/03/2021 a 28/02/2022.

Expediente N°: EX-2019-00580671- -AFIP-DADMDIRRCU#SDGOPII.

Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Orden de Compra. Adjudicatario: EURO CLEAN S.R.L..

C.U.I.T.: 30-70980738-9.

Total adjudicado: \$331.056,00.

Se encuentra a disposición para consulta de los señores oferentes la DI-2020-52-E-AFIPDIRRCU#SDGOPII. La misma podrá ser solicitada a las cuentas de mail: gzerbato@afip.gob.ar y/o cachiacchiera@afip.gob.ar en días hábiles administrativos de 9:00 a 15:00 hs.-

e. 21/12/2020 N° 64937/20 v. 21/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MENDOZA

Licitación Pública 27/2019

EX-2019-00049149- -AFIP-SADMDIRMEN#SDGOPII

Se encuentra a disposición de los señores oferentes la Disposición de Nulidad N° DI-2020-69-E-AFIPSDGOPII#DGIMPO, en referencia a lo actuado en la Licitación Pública N° 27/19 (DI RMEN), por la locación de inmueble para funcionamiento de Agencia Sede N° 2 Mendoza, dependiente de la Dirección Regional Mendoza, conforme lo establece el artículo 50 de la Disp. N° 297/03 (AFIP). Los oferentes podrán realizar las consultas a la División Administrativa de la Dirección Regional Mendoza, a las cuentas de correo electrónico ariverhidalgo@afip. gob.ar y/o alserrat@afip.gob.ar.

e. 21/12/2020 N° 65436/20 v. 21/12/2020

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 34/2020

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-58430686- -APN-DC#HP

Objeto: REACTIVOS E IMPRONTAS PARA EL SECTOR PROTEÍNAS-INMUNIDAD DEL SERVICIO DE BIOQUÍMICA

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL.PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 96-0034-LPU20

Expediente Electrónico N° EX-2020-58430686- -APN-DC#HP

DI-2020-926-APN-DNE#HP

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: REACTIVOS E IMPRONTAS PARA EL SECTOR PROTEÍNAS-INMUNIDAD DEL

SERVICIO DE BIOQUÍMICA.

Clase: DE ETAPA ÚNICA NACIONAL - Modalidad SIN MODALIDAD

OFERENTES:

BIODIAGNÓSTICO S.A. renglones N° 1, 2, 4, 5, 6 (4 unidades), 7, 8, y 9: \$ 3.231.403,94

BIOARS S.A. en el renglón Nº 6 (96 unidades): \$ 284.572,80

e. 21/12/2020 N° 65421/20 v. 21/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Licitación Pública 4/2020

EX-2020-00105155- -AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII - Objeto de la contratación: Servicio de alquiler de maquinas fotocopiadoras para la DI RLPL - Adjudicatario: EXTERNAL MARKET SRL - CUIT 30-61604421-0 - Total adjudicatario: UN MILLON NOVECIENTOS SESENTA Y CINCO MIL SEISCIENTOS (\$ 1.965.600) - OC 4500020399 - La Dirección Regional La Plata informa que se encuentra a Disposición la DI-2020-00883364-AFIP-DIRLPL%SDGOPII para su consulta pudiendo solicitarla a los mail cgavio@afip.gob.ar y ealonso@afip.gob.ar.

e. 21/12/2020 N° 65440/20 v. 21/12/2020

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 40/2020

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2020

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-66227320- -APN-DC#HP

Objeto: DESCARTABLES PARA PROCESAMIENTOS DE AFÉRESIS Y MAQUINARIA - SERVICIO DE HEMOTERAPIA

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL.PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 96-0040-LPU20

Expediente Electrónico N° EX-2020-66227320- -APN-DC#HP

DI-2020-1041-APN-DNE#HP

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: DESCARTABLES PARA PROCESAMIENTOS DE AFÉRESIS Y MAQUINARIA PARA EL SERVICIO DE HEMOTERAPIA.

Clase: DE ETAPA ÚNICA NACIONAL - Modalidad SIN MODALIDAD

OFERENTE:

TERUMO BCT LATIN AMÉRICA S.A., Renglón: 1, 2 y 3: \$ 10.532.808,00

e. 21/12/2020 N° 65314/20 v. 21/12/2020

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Contratación Directa 6/2020

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2020

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-77076785- -APN-DCYC#PFA

Objeto: adquisición de UN (01) lote de repuestos necesarios para la puesta en servicio y mantenimiento programado del Helicóptero marca AIRBUS HELICOPTERS, modelo BK-117 C1, matrícula LQ-WJW denominación policial (H-9); versión traslado sanitario, perteneciente a la flota de helicópteros de esta POLICÍA FEDERAL ARGENTINA, solicitado por la División MANTENIMIENTO AERONÁUTICO DE HELICÓPTEROS de la Superintendencia de AVIACIÓN FEDERAL.

Texto del Aviso: Mediante Resolución N° RESOL-2020-997-APN-J#PFA el Sr. JEFE DE LA POLICÍA FEDERAL ARGENTINA RESOLVIÓ: ARTÍCULO 1°.- Aprobar lo actuado para la tramitación de la Contratación Directa por Adjudicación Simple por Exclusividad, de Etapa Única, sin modalidad, Proceso de Compra N° 30-0006-CDI20, sustanciada para la Adquisición de UN (01) lote de repuestos necesarios para la puesta en servicio y mantenimiento programado del Helicóptero marca AIRBUS HELICOPTERS, modelo BK-117 C1, matrícula LQ-WJW denominación policial (H-9); versión traslado sanitario, perteneciente a la flota de helicópteros de esta POLICÍA FEDERAL ARGENTINA, solicitados por la División MANTENIMIENTO AERONÁUTICO DE HELICÓPTEROS de la Superintendencia de AVIACIÓN FEDERAL.

ARTÍCULO 2°.- Adjudicar a la firma AIRBUS HELICOPTERS CONO SUR S.A. los renglones Nros. 1 al 104, por la suma total de DÓLARES ESTADOUNIDENSES TRESCIENTOS SESENTA Y NUEVE MIL NOVECIENTOS SETENTA Y CINCO CON VEINTISÉIS CENTAVOS (U\$\$ 369.975,26), por ajustarse a lo solicitado y ser su precio conveniente.

e. 21/12/2020 N° 64468/20 v. 21/12/2020



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0001/2019

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2019-41647396- -APN-DC#SPF

Dictamen de Evaluación

Año: 2020

Fecha: 21-12-2020

Objeto: Adquisición de Desayunos, Almuerzos, Meriendas y Cenas con destino a la zona Ezeiza.

Texto del Dictamen de Evaluación: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

DIRECCION DE CONTRATACIONES

"ADQUISICIÓN DE DESAYUNOS, ALMUERZOS, MERIENDAS Y CENAS CON DESTINO A LA ZONA DE EZEIZA"

LICITACION PUBLICA Nº 31-0001-LPU19

EXPEDIENTE N° EX-2019-41647396- -APN-DC#SPF

DICTAMEN DE EVALUACION

PRE-ADJUDICADO

COOK MASTER SRL: LOS RENGLONES N° 3 Y 4 POR UN IMPORTE TOTAL DE \$ 1.101.084.463,20.

e. 21/12/2020 N° 65327/20 v. 21/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL RÍO CUARTO

Licitación Pública 16/2020 (DI RRCU)

La División Administrativa de la Dirección Regional Río Cuarto pone a disposición el Acta de firma Conjunta Nro. ACTA-2020-00885937-AFIP-DIRRCU#SDGOPII, correspondiente a la Licitación Pública Nro. 16/20 (DI RRCU) -Expediente Nro. EX-2020-00755726- -AFIP-SGCFDIRRCU#SDGOPII - Servicio de limpieza integral de los edificios de los Distritos Hernando y Laboulaye, ambos dependientes de la Dirección Regional Río Cuarto.

Período: 01/02/2021 a 31/01/2022.

La vista de la misma podrá ser solicitada a las cuentas de mail: gzerbato@afip.gob.ar y/o cachiacchiera@afip.gob. ar en días hábiles administrativos de 9:00 a 15:00 hs.-

e. 21/12/2020 N° 64935/20 v. 21/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS **DIRECCIÓN REGIONAL NORTE**

Licitación Pública 19/2020 (DI RNOR)

EXPEDIENTE N° 2000523956.

ASUNTO: ADQUISICIÓN DE LUMINARIA LED PARA EL EDIFICIO DE LA DIRECCIÓN REGIONAL NORTE. Se encuentra a disposición de los Señores Oferentes el Acta de Evaluación Nº 12/2020. Lugar de Consulta: Jaramillo 1595 piso 8 CABA en el horario de 10 a 16 hs. Correo electrónico: comprasyfinancieradirnor@afip.gob.ar. e. 21/12/2020 N° 65499/20 v. 21/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN

Licitación Pública 33/2020 (DI RSJU)

Expediente Electrónico EX-2020-00765425- -AFIP-DADMDIRSJU#SDGOPII

Asunto: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL DE EDIFICIO DISTRITO CHILECITO - DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN

Se comunica a los señores oferentes la puesta a disposición del Acta de Evaluación Nº 12/2020, conforme los términos previstos en el Art. 50 de la Disposición 297/03 (AFIP).

Lugar de consultas

División Administrativa – Dirección Regional San Juan, Av. José I. de la Roza 20 (O), 3º piso – Ciudad – San Juan, en días hábiles administrativos en horario de 09:00 a 1 5 :00 hs o mediante correo electrónico a las direcciones silzabaleta@afip.gob.ar / rcastro@afip.gob.ar

e. 21/12/2020 N° 65529/20 v. 21/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 41/2020 (DI RAPT)

OBJETO: Servicio integral de limpieza y desinfección para las dependencias de la División Aduana Río Gallegos. Nº DE EXPEDIENTE: EX-2020-00696651- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

Se encuentra a disposición para consultas de los oferentes el Acta de Evaluación Nº 30/20.

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa y Financiera - Dirección Regional Aduanera Patagónica, sita en Belgrano N° 275 3° Piso – Comodoro Rivadavia – Provincia del Chubut, en días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

e. 21/12/2020 N° 65497/20 v. 21/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NORESTE

Licitación Pública 63/2020

Clase: ETAPA UNICA NACIONAL Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente N°: EX-2000-00734234- -AFIP-DVAFNE#SDGOAI

Objeto de la contratación: Servicio de Limpieza de la Aduana de San Javier. La Dirección Regional Aduanera Noreste, en cumplimiento de lo establecido en el Artículo 50 de la Disposición N° 297/03 (AFIP), informa la puesta a disposición de todos los oferentes, para su vista, del Acta de Evaluación correspondiente, mediante consulta por correo electrónico a las direcciones jborjas@afip.gob.ar y/o alcicchini@afip.gob.ar, o de forma presencial en la sede de la mencionada Dirección Regional, sita en Santa Fe N° 1862 – 3° Piso – de la Ciudad de Posadas - Misiones, en el horario de 08:00 a 16:00 horas, una vez finalizado el plazo establecido del Aislamiento Social Preventivo y Obligatorio establecido por el decreto 297/2020 y modificatorios y complementarios, así como toda otra normativa provincial y municipal relacionada.

e. 21/12/2020 N° 65342/20 v. 21/12/2020

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 70/2020 (DI RAHI)

En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 50 de la Disposición N° 297/03 (AFIP) y con relación a la Licitación Pública N° 70/2020 (DI RAHI), se notifica a todos los interesados que se encuentra puesta a su disposición el Acta de Evaluación N° 37/2020 (DI RAHI), para su consulta durante el plazo estipulado, en la Sección Económico Financiera de la Dirección Regional Aduanera Hidrovía, sita en Tucumán N° 1815, piso 6° – Tel. 0341-4363316, Ciudad de Rosario, Santa Fe.

e. 21/12/2020 N° 65289/20 v. 21/12/2020

nuevo coronavirus COVID-19

uedate **Casa**

Argentina Ministerio Presidencia

de Salud

Argentina unid